Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Костромская областная клиническая больница имени Королева Е.И.» приглашает пройти обследование и получить консультации специалистов по следующим Программам:

РУКОВОДИТЕЛЬ 
 Первичный и заключительный осмотр терапевта, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, УЗИ органов брюшной полости, почек, щитовидной железы, ЭКГ, рентгенография легких. Дополнительные исследования по показаниям.

 
ГИПЕРТОНИЯ 
 Первичный и повторный осмотры врача-терапевта, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, ЭКГ, ЭКГ-холтеровское мониторирование, АД-холтеровское мониторирование, ЭХО-КС, УЗИ почек, надпочечников, УЗДС брахиоцефальных артерий, УЗДС почечных артерий, консультация кардиолога. Дополнительные исследования по показаниям.


БОЛЬ В СПИНЕ 
 Первичный осмотр терапевта, первичная консультация физиотерапевта,  невролога, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, МРТ, УЗИ брюшной полости и почек, УЗИ мочевого пузыря, предстательной железы (для мужчин) и УЗИ органов малого таза (для женщин). Дополнительные исследования по показаниям.

ГОЛОВНАЯ БОЛЬ И БОЛЬ В ШЕЕ 
 Консультация врача-терапевта: первичная и заключительная, консультация физиотерапевта  консультация офтальмолога, консультация невролога, общий анализ крови, рентгенография шейного отдела позвоночника, МРТ, УЗДС брахиоцефальных артерий. Дополнительные исследования по показаниям.


МОЙ ЖИВОТИК 
 Консультация врача-терапевта: первичная и заключительная, консультация врача — диетолога, гастроэнтеролога, общий анализ крови, исследование кала, биохимический анализ крови, ФГДС, исследование на геликобактер пилори, УЗИ органов брюшной полости. Дополнительные исследования по показаниям.

СКРИНИНГ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ 
ЗАБОЛЕВАНИЙ 30-40 лет
 Консультация врача-терапевта: первичная и заключительная, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, ЭКГ - холтеровское мониторирование, ЭКГ, ЭКГ — нагрузочный тест, ЭХО-КС, консультация кардиолога. Дополнительные исследования по показаниям.
 
МУЖСКОЕ ЗДОРОВЬЕ 
 Консультация врача — уролога: первичная и заключительная, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, анализ крови на ПСА, УЗИ органов брюшной полости, почек ,мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки. Дополнительные исследования по показаниям.
 
ЖЕНСКОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ 
 Консультация врача — гинеколога первичная и заключительная, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, УЗИ молочной железы, УЗИ органов брюшной полости, почек, мочевого пузыря, органов малого таза. Дополнительные исследования по показаниям.

ОБСЛЕДОВАНИЕ 
ПЕРЕД ОПЕРАЦИЕЙ 
 Консультация врача терапевта, консультация зубного врача, общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови, анализы крови на группу  и резус-фактор, на маркеры вирусных гепатитов В и С, ВИЧ, на RW, рентгенография легких, ЭКГ, исследование функции легких (спирография), ФГДС, для женщин - консультация гинеколога. Дополнительные исследования по показаниям.
Телефон отделения платных медицинских услуг : 8-4942-35-07-66
